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TpaH3uCTOPE KpeMHUEBBLIE
IUTAaHApHBIE CTPYKTYPBI p-n-p Te-
pekmovarenbibie. [IpemHasHavyeHb

1 MiA [pUMEHEHHS] B HMCTOYHUKAX

p———p—— BTOPHYHOIO 3JICKTPOLIMTAHUS H
®|w| MepeKToYaIOmIX ycrpoiicTBax.
+—HE= - a S BhINYCKAIOTCA B METAJUTHIECKOM

KOpIyce ¢ M'MOKHAMH BHIBOIAMH U
i | crexusnmbME m3omaATOpaMM.
Y Macca TpaH3ucTOpa He Gojee 2 T.

<50l 135

KTS0S(A,5)

DeKTpUICCKAE NApaAMETPH

Craruyeckuiit Ko3QPHAIUEHT mepenadn ToKa B cxeme OO mpu Uk6 = 10 B,
I = 500 MA,

15 (2 Y (<) & (<) - PR PP R P 25
| papuynast yacToTa Ko3hQUIMeHTa nepenavd Toka B cxeme OO npu Uk6 = 10 B,
I = 50 MA,

15 (Y (<) £ (= I OUUUUR U ORI 20 MT1g
| papryHOE HanpsxeHue mpu Kk = 20 MA, He MeHee:

KTS05A ..ottt e et e e e e e e e s taatesra e s e s e ie et e eaeesae et emeaeseansesreeaes 250 B

KTS05B ...ttt et st a st st st st r e et sse e e e saaese e e e sree s 200 B
HampsixeHue HaCBINIEHHUS] KOJUIEKTOp - aMuTTep ip Ik = 0,5 A, b = 0,1 A,

HE BOJIEE ....oeeeveeeeeeeeeeeeeieirtteaaaeaeseesassresassessassnnnsenarenrrenssnssarnansesssesnssneasssssosns 1,8 B
HaupsxeHue HachleHuss 6aza - smurtep opu kK = 0,5 A, b = 0,1 A,

5 (o010 (= PP PRSP ROPRURRR 1,8 B
Bpems BrmoueHus rpu Uks = 40 B, Jk = 200 MA, 16 = 20 MA,

HE DOTIEE ...oeeeireeeeeeveereereentreeriarateesssessssrasessssasannsnaneeareassseessresnessessanrnnnesssisasnns 0,3 Mkc

THITOBOC BHAUCHIIE ....veenvereriereerrereeseesieseseeneeseaerssssesssesonssesssessensssessssessesesseensens 0,25*% Mxc
Bpems eikmovenus npa Uk6 = 40 B, Jk = 200 MA, 6 = 20 MA, .

HE DOTIEE ....evieeiereeieeericinetertereer et eseetsesesesestenatessessenseessesenseseenseressessesesssnssnen 3,5 MKc

THTOBOE BHAUCHIIC ....eovvcerriereeiesrierereerseioesassssessseessosstnsesessesesesssessssssesesesesssnsans 2,7* MKC
Emkocth kommekTopHoro nepexofa mpu Uk6 = 10 B, THNOBoe 3HAYEHHE ............ 50* mp
EMgocts amMutTepHOro mepexoia opu 056 = 0,5 B, THIIOBOE 3HAYCHUE ................ 420* g
O6parHblit ToK KojutekTopa mpu UKG = UKD, MAKC HE GOMEE ........vcvvveereeereennn, 100 MxA
OOparHbiii ToK 3MATTEPa IPH [B6 = 5 B, HE GOMEE ... 100 MxA

IIpeaeasHbie IECITYATAAOHHABIE AAHHBIE

Iocrosinnoe HatpsIKeHHE KOJIJIEKTOp - Daza
KTS05A ...ttt ettt et e s e ettt ee e 300 B
KTS05B ..ot ens st s tss s st snas s ens s sanesns 250 B
ITocrosHROC HAUPSKCHHE KOJUICKTOD - SMATICP:
IIpu Ros = 100 Om:

KTS05A oottt ettt e 300 B

KTS05B ..ottt ettt s 250 B

1 RO3 = o0

KT305A ... oottt ns erntesesenses s e 250 B

KTB05B .......o oottt s seb s sn bttt 200 B
TTocTosHHOE HAIPIKEHUE 0A3A - DMHTTED ....coovevveevvereeeere e b 5B
TTOCTOAHHBIA TOK KOTTEKTOPDA ..o.vovvev v eeiee et eeeeeeeseeneeeeesteeeee e eneeeeesseseeaeseneans 1A
W MirybcHBIIE TOK KOJDIEKTOpPA TIpH b = 10OMC 2A
TTOCTOSHHBIE TOK BA3BL .......eviveeieierins ceeiriecieeisisiesetetenseeseseseeessseeesstssteseeesesesoeeeseenes 05A
Hocrostanas paccenBaeMasi MOMHOCTE KOJUIeKTOpa mpu Tk = -60...+25°C:

C TEMUIOOTBOMOM. . oo e e e o e cev i . OBT

663 TETLTO0TBONA? ....oceervee e e e 1 BT
TeMIrepaTypa p-1 TIEPEXOIA ......vevveiieiei ettt ena it eses et cr s nenenee +150°C
TeMnepaTypa OKPYXAIOIIEH CPEIBI .......ovuvivraesieeerieseererereessenresssseneeenn. -60°C...Tk = +100°C

1 Ipu 7' > 25°C Px Makc yMeHblIaeTcs el Ho 1o 2 Br mpu Tk = +100°C.
2 TIpu T>+25°C P, Makc yMeHbiaetest muneiino no 0,4 Bropu 7= +100°C.
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O6sactu He3omacHOM paboThl TPAH3UCTOPOB 3aBHCHMOCTL CTATHYECKOTO KO3¢dumu-
eHTa [epeiayd TOKa OT TOKa SMHTTEpa



